



## **В городе Тарко-Сале мужчина признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей**

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия и суда, в городе Тарко-Сале мужчина, не имеющий образования по организации общественного питания, противопожарной безопасности, и не отвечающий санитарным нормам и правилам в указанной сфере, согласился на предложение одного из предпринимателей города оказать услуги по приготовлению шашлыка населению.

9 мая 2021 года, находясь в организованном месте торговли и общественного питания, несмотря на то, что в непосредственной близости с ним находится большое количество потребителей, в процессе приготовления поместил дополнительный объем угля в мангал и, не ознакомившись с правилами безопасного пользования жидкостью для розжига, плеснул ее на горящий уголь. В результате воспламенения огня двое мужчин и женщина получили термические ожоги, повлекшие легкий вред их здоровью.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1603843>